

# Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530  
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

## POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0210341 Dítě s diagnózou PAS v běžné mateřské škole, která je doporučena pro vedoucí pracovníky MŠ, učitele MŠ, asistenty pedagoga.

### 02 Předškolní vzdělávání

<b>0210341</b>	<b>Dítě s diagnózou PAS v běžné mateřské škole</b>
Doporučeno pro:	vedoucí pracovníky MŠ, učitele MŠ, asistenty pedagoga
Termín konání:	20. listopadu 2023 od 09:00
Rozsah:	8 vyučovacích hodin
Místo konání:	Pedagogicko-psychologická poradna Svitavy, Riegrova 11
Spojení:	
Lektor:	Mgr. Anna Štěpánová,
Garant za CCV:	Michaela Boková
Tematická náplň:	Vzdělávání dítěte s autismem v běžné mateřské škole může být přínosné pro všechny zúčastněné. Abychom mohli pomoci, musíme nejprve porozumět. Seminář vám poskytne nejen základní informace o autismu, ale především vám nabídne velké množství příkladů dobré praxe. Je veden interaktivní formou tak, aby si účastník odnesl jak znalosti, tak inspiraci do své praxe. 1. Evokace – Co vím o autismu?, Mýty a pravdy 2. Charakteristika postižení, triáda deficitních oblastí, formy autismu 3. Diagnostika dítěte s autismem 4. Podmínky vzdělávání dítěte s autismem v běžné MŠ 5. Principy strukturovaného učení v MŠ – příklady dobré praxe 6. Komunikace dítěte s autismem – příklady dobré praxe 7. Týmová spolupráce pedagogů s asistentem pedagoga a rodiči dítěte 8. Reflexe - Co vím o autismu?, Mýty a pravdy Účastník: - definuje autismus ve třech deficitních oblastech vývoje - rozlišuje formy autismu dle mezinárodní klasifikace nemocí - aplikuje získané vědomosti a poznatky do vlastní praxe - diskutuje o možnostech a podmínkách vzdělávání dítěte s autismem v běžné MŠ - uvede klady a zápory vzdělávání dětí se SVP formou integrace v běžné MŠ - navrhne jednotlivé kroky k integraci dítěte s autismem v běžné MŠ - scénář/manuál postupů
Akreditace:	
Účastnický poplatek:	1900 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program lze hradit ze šablony OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

# ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

## 0210341 Dítě s diagnózou PAS v běžné mateřské škole

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách [www.ccvpardubice.cz](http://www.ccvpardubice.cz), kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**02 Předškolní vzdělávání**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrci se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....  
Razítko a podpis ředitele